
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ 

 

 

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά εργασίες κλαδεύσεων στον αύλειο χώρο του 

νοσοκομείου που  προέκυψαν μετά από την εκτίμηση ειδικού δασολόγου.  Το αντικείμενο 

των εργασιών περιλαμβάνει κλαδεύσεις των δέντρων που φύονται  στον περιβάλλοντα 

χώρο του Νοσοκομείου Θεαγένειο με στόχο την αποτροπή κινδύνου από την  πτώση των 

κλαδιών τους  ή  και ολόκληρων δέντρων  και διαμόρφωσης κόμης αυτών. 

Αναλυτικότερα περιλαμβάνουν   τα εξής: 

• Στην ακακία που φύεται εντός της περίφραξης  του νοσοκομείου  μεταξύ των οδών 

Θεαγένους Χαρίση /Αλ. Συμεωνίδη θα εκτελεστούν εργασίες κλάδευσης με στόχο 

των δραστικό περιορισμό του ύψους της  με στόχο την αποτροπή κινδύνου από 

πτώση κλάδων ή ακόμα και του ιδίου δέντρου  σε διερχόμενους πεζούς και 

εγκαταστάσεις του νοσοκομείου. 

• Στo δέντρο που φύεται εντός του παρτεριού του νοσοκομείου επί της οδού Αλ. 

Παπαναστασίου θα εκτελεστούν εργασίες κλάδευσης διαμόρφωσης κόμης και 

απομάκρυνσης των  ξερών κλάδων τους . 

• Στα  δέντρα Ακακία  και Πλατανομουριά που φύονται στο χώρο του κυλικείου του 

νοσοκομείου θα εκτελεστούν εργασίες κλάδευσης με σκοπό την διαμόρφωση της 

κόμης αυτών (δημιουργία σκίασης στο χώρο του κυλικείου τους θερινούς μήνες) 

και απομάκρυνσης των χαμηλών κλάδων τους (αποτροπή κινδύνου από 

τραυματισμούς στο κεφάλι και το πρόσωπο για διερχόμενους πεζούς και χρήστες 

του  χώρου του κυλικείου)  

• Στο δέντρο που φύεται στο χώρο του νοσοκομείου επί της οδού Αρχιμήδους πάνω 

από το ξυλουργείο θα πραγματοποιηθούν εργασίες δραστικής μείωσης του ύψους 

του με στόχο την αποτροπή κινδύνου από πτώση του στις εγκαταστάσεις του 

ξυλουργείου. 

• Στα 5 ή 6 δέντρα Κυπαρισσοειδών που φύονται στο χώρο του νοσοκομείου δίπλα 

στο μονοπάτι που οδηγεί στον αύλειο χώρο επί της οδού Αρχιμήδους θα 

εκτελεστούν εργασίες δραστικού περιορισμού του ύψους τους με στόχο την 

αποτροπή κινδύνου από πτώση των ιδίων ή των κλάδων τους σε διερχόμενους από 

το μονοπάτι πεζούς , χρήστες του χώρου του κυλικείου του νοσοκομείου και  στις 



εγκαταστάσεις λειτουργίας του νοσοκομείου που βρίσκονται σε όμορο με αυτά 

χώρο.       

 

Λόγω των  ιδιαίτερων συνθηκών (ιδιαίτερα δύσκολη  πρόσβαση, περιορισμένος χώρος 

εργασίας ,επικινδυνότητα λόγω θέσης των δέντρων δίπλα σε μηχανολογικές εγκαταστάσεις 

του νοσοκομείου – καλωδιώσεις, σωληνώσεις, μονάδες  κλιματιστικών κλπ ) για την 

διενέργεια των προαναφερθέντων κλαδεύσεων με ασφάλεια για νοσηλευόμενους, 

εργαζόμενους ,επισκέπτες ,εξοπλισμό και εγκαταστάσεις του νοσοκομείου  απαιτείται η 

χρήση ανυψωτικού μηχανήματος και ενδεχομένως και αναρριχητή  κλαδευτή όπου αυτό 

δεν δύναται να χρησιμοποιηθεί.   

Οι εργασίες θα γίνουν εντός Σαββατοκύριακου ώστε να μην διαταραχθεί η λειτουργία του 

νοσοκομείου. Θα ληφθούν όλα τα προαναφερόμενα μέτρα ασφαλείας και η εφαρμογή 

σήμανσης πληροφόρησης κατά τη διάρκεια των εργασιών.  

 Η απομάκρυνση  των προϊόντων κλάδευσης θα γίνει αυθημερόν ώστε ο χώρος να είναι 

άμεσα διαθέσιμος στους χρήστες του χώρου, και η απόθεση τους θα γίνει σε χώρο που 

αυτό επιτρέπεται με ευθύνη  του αναδόχου.  

  

 

 

 


